

女性自我意识的觉醒与重构

“烟台女性艺术群体现象展”观摩交流活动举办

本报讯(YMG全媒体记者 金海善 通讯员 王玉梅 摄影报道)由烟台市文化和旅游局、烟台市文学艺术界联合会主办,烟台美术馆(烟台画院)、烟台市美术家协会、烟台女画家协会承办的“2025她·界|烟台女性艺术群体现象展”近日在烟台美术馆(烟台画院)第二展厅展出。

正值三八国际妇女节来临之际,烟台美术馆(烟台画院)邀请烟台画院原副院长、中国艺术研究院访问学者孙笑运,山东省油画学会艺委会副主任、烟台油画学会主席王永国,与本次参展女艺术家们欢聚一堂,举办展览观摩交流活动,参展作者就展出作品与两位专家互动交流。

观摩活动中,孙笑运先生说,“她界展”是非常出色的学术平台,可以作为特色品牌文化活动来推广。他说,能够看到“她界展”已经凝聚起了烟台女性艺术家群体的力量,展览呈现出了女性艺术家们不同的创作思路和形式面貌。“策展人的思路十分明确,从展览主题的设定,到作品的筛选与



陈布局,学术理念一以贯之。”孙笑运表示,参展作者的积极投身其中,也因此形成一股整体的创作“和声”。

王永国先生一直关注“她界展”,每年呈现出不同的面貌,令他耳目一新。参展作者涵盖了“40后”到“00后”,有德高望重的“美

术前辈”、有充满活力的“青年中坚”、有蕴含潜力的“后起新秀”,年龄跨度60多年,充分彰显这个平台强大的包容性。尽管作者来自不同的年龄层次,但在作品中却集中表现出烟台女性艺术家们内心朝气蓬勃的力量。

参展女性艺术家们分别从展出作品的主题、学术理念、情感表达、笔墨表现、个人风格、构图形式等多方面,与大家面对面分享自己的创作过程及经验。各位艺术家畅所欲言,现场气氛热烈,观摩活动持续近3小时。

本次展览策展人刘子会在总结发言中说:“‘她界展’是全体烟台女性艺术家合力促成的学术平台,展览的学术理念从2022年的‘去性别、去身份、去标签,跨界、拓界’、2023年的‘尽精微、致广大’、2024年的‘让女性回归自我,让艺术还原艺术’,到2025年‘女性自我意识的觉醒与重构’,核心一脉相承,希望今后的“她界展”实现更多种可能。

2025年全国室内锦标赛落幕

3月9日,上海队选手秦伟搏(中)在男子60米栏决赛中。他以7秒56的成绩获得冠军。

当日,2025年全国室内田径锦标赛在山东济南落幕。新华社



国际拳联女子拳击世锦赛在塞尔维亚开幕

新华社塞尔维亚尼什3月8日电 国际拳击联合会(IABA)女子拳击世锦赛8日在塞尔维亚南部城市尼什开幕,来自全球51个国家和地区的230余名运动员,将在12个级别中展开角逐。

中国队此次共派出12名选手,分别参加全部12个级别的比赛。选手中包括2024年全国锦标赛冠军胡美益(50公斤级)、赵轩(54公斤级)、蔡妍(57公斤级),以及在国际赛场屡获殊荣的李书(70公斤级)、汪丽娜(75公斤级)、王宵萌(81公斤级)和詹依莲(81公斤以上级)。

塞尔维亚体育部长加伊奇、国际拳联主席克列姆廖夫、塞尔维亚拳击协会主席博罗夫恰宁等人出席开幕式。博罗夫恰宁在开幕式上说:“这场赛事将向世界证明女性拳击运动的非凡魅力与竞技水准。”

塞尔维亚继2021年成功举办男子拳击世锦赛后,再度成为国际拳联顶级赛事的东道主。本届女子拳击世锦赛将持续16天。

中国队获2025年钢架雪车世锦赛混合团体铜牌

新华社北京3月9日电 在美国普莱西德湖当地时间8日进行的2025年雪车和钢架雪车世锦赛钢架雪车混合团体决赛中,中国队组合赵丹/林勤炜以1分54秒81的总成绩收获铜牌。

另一对中国组合黎禹汐/陈文浩以1分55秒36排名第八。

钢架雪车混合团体比赛是2026年米兰-科尔蒂纳丹佩佐冬奥会的新增项目。今年1月初,在钢架雪车世界杯德国温特贝格站上,赵丹/林勤炜组合以2分0秒87的成绩夺得混合团体冠军,这是中国队首次在世界杯上获得该项目冠军。

通告

省道206牟徐线K12+554-K16+787段公路安全设施精细化提升工程将于2025年3月15日至6月12日进行道路施工。请过往车辆按交通标志及道路安全标志谨慎行驶,施工给您带来不便敬请谅解。

烟台市公安局牟平分局交通警察大队

烟台市牟平公路建设养护中心

2025年3月10号

中国队第四次夺得轮椅冰壶世锦赛冠军

新华社北京3月9日电 2025轮椅冰壶世锦赛北京时间9日凌晨在苏格兰完赛,中国队在决赛中以14:3大胜韩国队,第四次夺得世锦赛冠军,并锁定米兰-科尔蒂纳丹佩佐冬残奥会的参赛名额。

共有12支队伍参加本届世锦赛,中国队此次阵容中四全继续由名将王海涛担任,三全陈建新,二垒张明亮,一垒李娜娜,替补张强,李建锐、岳清爽坐镇指挥。

大循环赛排名前六位的队伍进入淘汰赛,其中排名前两名的队伍直接进入半决赛。循

环赛结束后中国队9胜2负排名第一晋级,韩国队8胜3负位列第二。半决赛中国队5:4力克加拿大,韩国队6:2击败斯洛伐克,两队在决赛相遇。

中国队首局就依靠王海涛打出的一记“双飞”取得4:0领先,韩国队次局追回两分后,中国队第三局投壶精准,再取4分。韩国队第四局试图反击但功亏一篑,中国队将领先优势扩大到10:2。韩国队在第五局扳回一分,中国队在第六局再取4分,韩国队提前握手结束比赛。中国队第四次夺得世锦赛冠军。

意甲第28轮米兰双雄逆转获胜

新华社罗马3月8日电 意甲联赛第28轮8日继续进行,米兰双雄双双“让二追三”,国际米兰主场3:2逆转蒙扎,AC米兰在客场对阵莱切的比赛中也已相同比分逆转获胜。

国米迎战蒙扎的比赛是积分榜首尾之战,国米近来状态不错,上一轮意甲联赛与那不勒斯战平,随后又在欧冠八分之一决赛首回合比赛中获胜。不过当日对阵积分榜末位的蒙扎,上半场比赛让球迷大吃一惊。

第25分钟,国米率先由劳塔罗破门,但是该进球因手球在先被判无效。第32分钟,蒙扎出人意料先拔头筹,将比分改写为2:0。两分钟后,国米的进攻终于收获成效,邓弗里斯助攻阿瑙托维奇头球破门。

易边再战,国米在64分钟由塞克助攻恰尔汗奥卢破门,将比分扳平。第77分钟,劳塔罗的进攻尝试导致蒙扎球员基利亚克普洛斯试图解围时自摆乌龙,最终国米有惊无险以3:2逆转获胜,巩固积分榜领跑之位。

击败南安普敦

利物浦巩固英超榜首排名

新华社伦敦3月8日电 利物浦8日主场3:1击败联赛“副班长”南安普敦,进一步巩固英超榜首排名。曼城客场对阵第二名阿森纳落后16分,9日将客场对阵曼联。

曼城同日到访诺丁汉,在安菲尔德,利物浦上半场补时阶段后防出现失误,被南安先下一城。不过,本赛季表现强势的主队易边再战后很快回应。第51分钟,迪亚斯助攻努涅斯破门将比分扳平。随后,南安的进球功臣莫尔本禁区内放倒努涅斯,萨拉赫主罚点球一蹴而就,帮助利物浦实现反超。比赛进入尾声时,利物浦因对手禁区内手球再次获得点球机会,萨拉赫再下

一城,将比分定格在3:1。

率先赛过29轮的利物浦目前以70分遥遥领先,少赛两场的第二名阿森纳落后16分,9日将客场对阵曼联。

曼城同日到访诺丁汉,在安菲尔德,利物浦上半场补时阶段后防出现失误,被南安先下一城。不过,本赛季表现强势的主队易边再战后很快回应。第51分钟,迪亚斯助攻努涅斯破门将比分扳平。随后,南安的进球功臣莫尔本禁区内放倒努涅斯,萨拉赫主罚点球一蹴而就,帮助利物浦实现反超。比赛进入尾声时,利物浦因对手禁区内手球再

次获得点球机会,萨拉赫再下

莱州市老干部活动中心举办庆“三八”文艺活动



日前,莱州市老干部活动中心举办了“巾帼心向党 艺韵颂春晖”庆“三八”文艺活动。夕阳红艺术团的老干部们精心编排了戏曲、舞蹈、诗朗诵等文艺节目,为观众奉献了一场精彩的文艺演出,赢得了大家的阵阵掌声。同时,她们还在老干部活动室举办了趣味活动,充分展现出新时代女性的风采和积极向上的精神风貌,营造了和谐欢乐的节日氛围。通讯员 张小斐

NBA常规赛:勇士胜活塞



3月8日,勇士队球员巴特勒(左二)在比赛中带球突破。当日,在2024-2025赛季NBA常规赛中,金州勇士队主场115比110战胜底特律活塞队。

新华社北京3月9日电